Kornkreise

Losungen zu den Leistungsaufgaben

[l Die markierte Fliche wird umrandet von zwei Viertelkrei-
sen, einem Halbkreis und von zwei Strecken, die jeweils
10 cm lang sind. Die drei Kreisbégen ergeben zusammen
einen Vollkreis mit dem Durchmesser 20 cm. Der gesuchte
Umfang betrdgt also u=m-20cm +2-10cm
=20-(t+1)cm=8283cm.

© Ernst Klett Verlag GmbH, Stuttgart 2011 | www.klett.de | Alle Rechte vorbehalten Kompetenzstufen: MB3B_LU19_LLO1.pdf
9 Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfaltigung fiir den eigenen Unterrichtsgebrauch K2, K5

gestattet. Die Kopiergebiihren sind abgegolten. Anforderungsbereiche: | und Il




